

超速爆胎撞上隔离带 价值400万的兰博基尼烧成废铁

事发沈海高速大丰往盐城段，好在车上的人无大碍

前天晚上6点多，位于沈海高速大丰往盐城方向1019段，一辆疾驰的兰博基尼豪华跑车在撞到高速护栏后瞬间着火，价值约400万的豪车当场被烧成一堆废铁。昨天下午，记者从警方了解到，经初步勘察，此次事故是由超速引起的。目前，事故正在进一步调查之中。

□现代快报记者 陶展 陈乾



兰博基尼被烧毁 网友供图

豪华跑车高速上燃烧

当时，这辆兰博基尼从单先生的车旁“飙”了过去的。单先生事后回忆：“当时是我女朋友在开车，兰博基尼超过我们的时候，只听见巨大的马达轰鸣声，我俩着实被吓得不轻。”

此后还不到1分钟，单先生就看见前方有烟，靠近后他发现刚刚超车的兰博基尼正在燃烧，还不停地传来阵阵爆炸的声音。“两侧的门都朝上开着，汽车零配件散落一地。车应该还撞到了路中间的隔离带，因为隔离带中的树木也着火了。”单先生表示火势虽然凶猛，但车上的人并无大碍，“车上有两个人，一个二十几岁，还有个年龄大一点的是驾驶员。两个人除了头发烧掉一点，驾驶员面部受了点轻伤外，其他并没有大碍。”

接到报警后，消防人员紧急赶赴现场，对火势进行控制。5分钟后，火被扑灭，但此时，这辆价值约400万元的豪车被完全烧毁。

初步判断超速引发事故

昨天，记者在沈海高速事故现场看到，高速护栏有明显被撞击的痕迹，路上有刹车痕迹。

警方告诉记者，这辆兰博基尼是新车，上的还是临时牌照。“当晚6点15分左右，我们接到了路人的报警电话，10分钟后赶到

现场，发现车正在燃烧。根据我们了解到的情况，这辆兰博基尼当时由南向北行驶，爆胎导致车先撞到了中间的隔离带，随后撞上护栏，被弹到中间的车道上。经过当场抽血检验，我们未发现司机酒驾，驾驶者和副驾驶也都有驾驶证，初步勘察此事故是超速引起的。”

没买商业险，损失自负

昨天下午，记者联系上了这辆兰博基尼的车主李先生，他在盐都新区经营一家世界名车店。李先生告诉记者，这辆豪华跑车是他1个月前买的，一直在上海保养，前天才把车提回盐城。

对于事发时的情况，李先生感到后怕：“开到大丰至盐城路段时，左前轮轮胎突然爆裂，向路中间的隔离带撞上去。我连忙刹车并控制方向，车子在路上转了几圈，才停了下来。幸好之前我学过这方面的应急驾驶技术，要不然这次连命都没了。”李先生表示，这辆车只有交强险，并无商业险。

李先生没有透露车的价格。据业内人士判断，这辆兰博基尼是2012年新款，价值约400万元。记者随后联系了盐城人保车险工作人员，他表示，由于轮胎爆裂而引起的碰撞、翻车等事故，造成车辆其他部位的损失，保险公司会负责赔偿。“如果他按车价全保，我们会全额赔偿。但他没有办商业险，损失只能自己承担。”

■新闻链接

沈海高速上超速的豪车不少

1.时速200公里

2009年7月21日，宁波高速交警二大队民警在沈海高速公路宁波段，查获一辆超速红色法拉利，时速200公里。司机是个时髦年轻女子，被交警拦下后，还叫来朋友，质问交警，“好车为什么不能开快？”

2.时速210公里

2010年10月，沈海高速公路南连接线，交警查到一辆兰博基尼跑车，时速竟有210公里。驾驶员是个30多岁的男子，说自己是从温州出发去上海办事。

3.时速150公里

2011年2月15日晚，在沈海高速公路往上海方向，一辆兰博基尼与一辆半挂车相撞。这起事故使兰博基尼面目全非，右后轮胎、天窗、油箱等都撞坏。车子保险保了640万，4S店估计损失达到近400万。据交警介绍，事发时兰博基尼的车速为150公里/小时左右，在限速110公里/小时的沈海高速公路属于超速违法行为。

热过这3天，下周一就要开始降温啦

昨发立秋后首个大雾黄色预警，往后雾天将越来越多

昨天早上，一场大雾突袭江淮之间北部和淮北地区，省气象台还发布了大雾黄色预警，越往秋天这样的雾天也将越发多起来。这几天，“秋老虎”开始发威，不过到周日夜里，随着冷空气的南下，“秋老虎”也将暂时消停，不仅有明显降水，而且周一气温会下降5℃左右。

□现代快报记者 刘伟伟

大雾！江苏昨发黄色预警，多条高速被封

盛夏已经成为过去时，秋天的脚步一天天临近。天气逐渐转凉的早晨，如果有很好的水汽条件，就很容易出现雾气。昨天5:30，江苏省气象台发布了大雾黄色预警信号：徐州、宿迁、连云港部分地区、淮安、盐城和扬州北部地区已经出现能见度小于500米的雾并持续。大雾导致省内多

条高速公路被封闭。有不少网友疑问“这个季节竟然有大雾？”其实，天气逐渐转凉的夏秋过渡时节，具备雾出现的天气条件。受到前期降水的影响，从前天夜里到昨天早上，全省北部地区的空气可谓“湿答答”，加上晴空少云的夜晚，气温下降幅度较大，形成了秋天常出现的

辐射雾。不过，辐射雾常常意味着天晴。

不只是江苏，昨天河北、山东、吉林、天津、安徽等地都发布了大雾黄色预警。越往后，大雾出现的几率也会越来越多。省气象台预计，今天早上江淮之间北部和淮北地区局部还有雾，提醒司机朋友注意安全。

炎热！白天最高气温还在30℃以上

现在的南京，到底是夏天还是秋天？要是说秋天吧，白天最高气温还在30℃以上，不能算作“入秋”；要说夏天吧，又早就过了24节气中的“立秋”。

这两天的南京，中午的炎热程度丝毫不亚于盛夏。不过虽然

气温较高，但有别于盛夏的酷热，湿度小空气干燥，而且早晚很凉爽。

正因为如此，人们容易放松对寒凉的警惕性，特别是在夜晚，可能上半夜还是闷热难耐，下半夜或凌晨就会转凉，所以大家要

注意防护，预防受寒。饮食上也多注意，清热解暑类食品不能一下子从餐桌上撤掉，但也不宜过于寒凉。

另外，秋燥之气最容易伤肺，大家可以多饮些白开水、冰糖水和清茶等。

高气温大概只有28℃左右。

不过，南京的夏天从来都是“加长版”的，要想持续享受秋高气爽的日子，怎么也得到9月中下旬。

空气也十分清新。连续11天的“水晶天”也让南京市民们大呼“要用高温换好空气”。

统计发现，进入8月，南京空气质量继续保持优秀等级，受台风影响，更是收获了10个优秀空气。这在往年也是少见的。南京市环境监测站专家介绍，夏天由于空气上下对流旺盛，是空气质量最好的时期。但出现今年夏天如此优秀的空气质量则比较少见。

专家分析，这个夏天，南京一直阴雨绵绵，加上台风光临，地面比较湿润，没有扬尘，因此影响空气质量的罪魁祸首“飘尘”大大降低。而一旦不下雨，天空立即暴晒起来，空气对流充分，也使得近地面的灰尘很容易扩散出去。正是这些独特的气象条件，使得市民在这个夏天享受了难得的清新空气。

南京三日天气预报

今天 多云，局部有时阴有阵雨或雷雨，东到东南风3~4级，24℃~33℃

明天 多云，25℃~34℃

后天 多云转阴有阵雨或雷雨，25℃~33℃